

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第668期 | 2024年11月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 看看谁在珍视生命 又是谁在摧残生命?

【明慧网】2021年正月初二，东北法轮功学员小丽去亲戚家串门，路遇一当地老人，他和小丽说起，村里有一个“五保户”，也是炼法轮功的，他家的烟囱已经几天没冒烟了，也不知怎样了？小丽听后让老人赶紧带她去看。

到了“五保户”家，眼前的一幕令小丽吃惊：屋里寒气逼人，异味熏鼻，一位骨瘦如柴的老人躺在炕上，目光呆滞，气若游丝，他因生病大小便失禁，已经几天没生火做饭了。小丽伸手一摸，炕上冰冷，而当时正值东北最寒冷的季节。小丽赶紧生火给老人取暖，并烧开水给老人喂了一杯糖水，接着用热水帮老人把全身擦洗干净，换了身衣服。之后她又从亲戚家端来热粥喂给老人。就这样，小丽细心的照顾着老人。

两天后是小丽回家的日子，于是她联系了村书记，反映老人的情况，因为照顾五保户是村干部的责任。村书记问小丽是否是老人的亲戚？小丽说不是。村书记认为小丽多管闲事，但碍于常理，敷衍的找了个人护理老人，但钱还得是老人自己出。可是没过多久，这个人就不出现了。小丽闻讯后，知道村官靠不住，干脆买了辆自行车，自己每天往返几十里地，不辞辛苦的照顾老人。老人在小丽的精心护理下，加上每天学法、炼功，逐渐的恢复了健康。

这位老人叫李青（李清），今年约七十七岁，吉林省永吉县西阳镇兴隆村人。李青原来患有哮喘病，腿脚也不灵活。李青老人修炼法轮功后，按照真、善、忍的标准做人，身上所有的病症全部不翼而飞，从此无病一身轻。

那么是什么原因导致老人陷入



如此困境呢？让我们把时间倒转到七年前。

李青老人为了让民众知道法轮功的美好，于2017年4月20日到双河镇黄榆乡的上岭村挂“法轮大法好”的条幅，结果被便衣警察跟踪，三天后在口前镇镇东五社被永吉县“610”警察绑架、非法关押到永吉县看守所。

同年10月14日，已经七十岁的老人遭永吉县人民法院非法庭审，被非法判刑三年六个月，并于2018年1月14日被劫持到吉林市监狱迫害。

2020年6月8日，李青老人结束冤狱回家。在经历了监狱三年多的残酷折磨后，老人孤身一人在

贫困中煎熬，在饥寒交迫中生了重病，这时他遇到了好人小丽。

从李青老人的经历和小丽的义举中，不难看出到底是谁真正珍视生命，又是谁在摧残生命？

法轮大法教人按真、善、忍的标准做一个道德高尚的好人，是真正能使人道德回升、返本归真的佛家大法，然而中共邪党却丧心病狂的迫害这群善良的群体，使他们妻离子散、家破人亡。而法轮功学员尽管自身遭受这残酷的迫害，还在向广大的不明真相的民众讲清真相，揭露共产邪党的邪恶害人本质，让民众认清它，脱离它，好有一个真正的美好未来。◇

文 / 大陆大法弟子整理

### 你知道吗

在中共迫害法轮功前，法轮功祛病健身之神奇功效在中国几乎家喻户晓。1998年，中国国家体育总局抽样调查法轮功学员12553人，疾病痊愈和基本康复率为77.5%，加上好转率20.4%，祛病健身总有效率高达97.9%。

法轮功（又称法轮大法），至今已弘传100多个国家和地区，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



## 舒兰市七旬韩玉珍被非法判一年

【明慧网】2024年11月17日，法院的人打电话，让韩玉珍20号去法院，给“案子”做个了结。七十四岁的农妇韩玉珍在20日去法院，结果是：她被非法判处有期徒刑一年，并处罚金2000元。她决定十日内上诉吉林中级法院。派出所就把她劫持到吉林看守所，在体检时，血压200，等到下午又量血压是180。看守所拒收，警察在晚上八点多把她送回家中。

舒兰市韩玉珍老太太坚持修炼使她身心受益的法轮功，被不法警察构陷，10月21日被舒兰市法院开庭，获得当庭释放。10月29日，三名警察又去韩玉珍家骚扰威胁，声称让韩玉珍跟他们再去法院一趟，让她认罪，不认罪就“逮捕拘留”。警察欺骗说认罪就完事了。韩玉珍慈悲地讲真相、劝善，说自己修大法做好人没有罪，不能认罪。警察走时说还会来。

韩玉珍于1950年12月出生，



家住舒兰市天德乡杨桥村。她曾患有严重的类风湿病、膀胱炎、胆囊炎及多种疾病，上有八十多岁公婆、下有一对男孩，丈夫也多病。就在她人生最痛苦的时候，韩玉珍1998年初有幸得到了法轮大法，炼功不久，身上的所有病不翼而飞，获得身心健康，为国家、为小家节省了大量的医药费。她按真善忍做好人，做事处处为别人着想，所以无论是家务劳动、还是地里的庄稼活，样样抢着干，家庭和睦。

2024年6月5日，舒兰市公安局动用一百多名警察，在一天之内绑架了五十多名善良的法轮功学

员，令人震惊。其中法轮功学员李秀玲、朱玉军、刘凤霞三人被非法刑拘在看守所，李柏荣、国庆芬、冯玉秋、张桂荣、韩玉珍等七人被所谓取保候审，其中李柏荣、国庆芬、冯玉秋、张桂荣、韩玉珍等都是七十多岁的老太太。

9月份以来，舒兰市公安局警察又开始骚扰这些老人，逼他们到派出所去签字，并将韩玉珍构陷到舒兰市检察院。冯玉秋老太太，舒兰市七里乡二十五中学退休教师，6月5日被十多个警察非法入室抄家绑架后，身体健康急剧恶化，于10月9日含冤离世。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！◇

## 吉林市社保局非法停发养老金

【明慧网】2024年9月，孙亚珍去银行领取养老金，发现社保机构没给存钱。她问银行工作人员什么原因，他们解释说没有认证，于是她回家认证，发现已经认证过了。等10月份，孙亚珍再去领取养老金，还是没给存钱。

孙亚珍和家人拿着存折和身份证去丰满区政务大厅咨询，工作人员用身份证刷完后告诉：因为服过刑，所以停发了。工作人员说：把刑事判决书拿来看看，然后从新核算，把钱补上，才能给解锁，才能发放养老金。整个过程，当事人孙亚珍没接到过任何通知，过程都是违法的。

孙亚珍认为扣发退休金或者养老金的行为属于于法无据的渎职行为。必须依法按时、足额发放养老

金，因为：

- 1、根据《宪法》、《劳动法》、《社会保险法》等规定，本人在服刑期间应照常享受退休金待遇，任何个人和组织无权扣发公职人员在服刑期间的退休金，也无权要求返还已领取的服刑期间养老金。
- 2、根据《立法法》第九十一条规定，在没有国务院依法授权的情况下，人力资源社会保障部无权擅自规定剥夺公民养老金。
- 3、养老金是本人的合法财产，任何个人和组织无权扣发和要求本人返还服刑期间的养老金。
- 4、从行政责任和刑事责任看，任何个人和组织扣发、停发本人养老金，均属师出无名、于法无据。
- 5、扣发、停发服刑人员养老金属于违法行为。◇

你知道吗

### 法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

